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  ACTA No. 029 
   (07 de mayo de 2025) 

 
 
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE 
DUITAMA, REALIZADA EL SIETE (07) DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO (2025). 
 
En la ciudad de Duitama, a los siete días (07) del mes de mayo de dos mil veinticinco (2025), siendo las cinco 
y treinta y tres minutos de la tarde (5:33 pm.), se reunió el Honorable Concejo Municipal de Duitama, con el 
fin de llevar a cabo la sesión según convocatoria hecha a los Honorables Concejales por parte del Presidente 
de la Corporación.  
 
El Presidente solicita a la señora secretaria dar lectura al orden del día previsto para la fecha. 

 
                                                
 
     ORDEN DEL DÍA 
1°. ORACIÓN  
 
2°. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 
 
3°. LECTURA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
4°. HIMNO A DUITAMA 
 
5°.  LECTURA Y APROPIACIÓN DE LAS ACTAS 023 DE 10 DE MARZO DE 2025, ACTA 027     DEL 10 DE 
ABRIL DE 2025 Y ACTA 028 DEL 12 DE ABRIL DE 2025. 
 
6°. INSTALACIÓN DEL SEGUNDO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS CORRESPONDIENTES AL 
MES DE MAYO DE 2025. 
 
7°. LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y COMUNICACIONES 
 
8°. PROPOSICIONES 
 
9°. ASUNTOS VARIOS 
 
Por secretaria se informa que ha sido leído el orden del día. 
 

 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 
 
1°. ORACIÓN 
 
La presidencia eleva la plegaria al todo poderoso. 
 
 
2°. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 
 
ADAME GÓMEZ EDISSON LEANDRO 
BAYONA RINCON FERNANDO ALFONSO 
CELY RINCON JEISON JAVIER 
CERINZA RICAURTE PAULA YANETH 
DÍAZ MATEUS JORGE ELIECER 
FLECHAS GÓMEZ WILLIAM  
GARCÍA CASTAÑEDA FRANCISCO JAVIER 
GIL SOSA JOSÉ LUIS 
JOYA NIÑO LEONARDO ANDRÉS 
MEJÍA ROMERO JUAN FELIPE 
MONTAÑEZ BECERRA JORGE LUIS 
QUESADA SOLER DUVAN MAURICIO 
REYES MARTÍNEZ GUILLERMO ANDRÉS 
RIVERA GÓMEZ HÉCTOR RICARDO 
ZAMBRANO ADAME NIMROD ALEXANDER 
 
Por Secretaria se informa que existe quórum para decidir y deliberar válidamente. 
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3°. LECTURA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
La presidencia somete a discusión el orden del día. 
 
Es aprobado por unanimidad. 
 
 
4°. HIMNO A DUITAMA 
 
Se escuchan las notas del himno a Duitama. 
 
 
5°.  LECTURA Y APROPIACIÓN DE LAS ACTAS 023 DE 10 DE MARZO DE 2025, ACTA 027     DEL 10 DE 
ABRIL DE 2025 Y ACTA 028 DEL 12 DE ABRIL DE 2025. 
 
La presidencia abre la discusión del acta 023 del 10 de marzo de 2025. La presidencia va a cerrar la discusión 
del acta. Cierra discusión del acta. La presidencia pregunta a los Honorables Concejales si aprueban el acta 
del 10 de marzo de 2025.  
 
Es aprobada por la mayoría de los presentes, a excepción de los Concejales Fernando Bayona y Edison 
Leonardo Adame. 
 
La presidencia abre la discusión del acta 027 del 10 de abril de 2025. La presidencia va a cerrar la discusión 
del acta.  Cierra la discusión del acta. La presidencia pregunta a los Honorables Concejales si aprueban el 
acta del 10 de abril de 2025.  
 
Es aprobada por unanimidad de los presentes. 
 
La presidencia abre la discusión del acta 028 del 12 de abril de 2025. La presidencia va a cerrar la discusión 
del acta.  Cierra la discusión del acta. La presidencia pregunta a los Honorables Concejales si aprueban el 
acta del 028 de abril de 2025.  
 
Es aprobada por unanimidad de los presentes. 
 
 
6°. INSTALACIÓN DEL SEGUNDO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS CORRESPONDIENTES AL 
MES DE MAYO DE 2025. 
 
En este punto del orden del día ingresa al recinto el Concejal Josué Daniel Cristiano Jácome. 
 
De esta manera se instalan las sesiones ordinarias para el segundo periodo correspondientes al mes de mayo 
de 2025. Contar a esta honorable corporación, en este momento tenemos un proyecto de acuerdo para 
segundo debate y dos proyectos de acuerdo ya radicados por la administración municipal, un proyecto de 
acuerdo de la Comisión de Gobierno y Asuntos Sociales, ponente el honorable concejal José Luis Gil Sosa, y 
un proyecto de acuerdo en la Comisión de Presupuesto, el concejal ponente, Fernando Alfonso Bayona. 
 
De esta manera han sido instaladas las sesiones correspondientes al mes de mayo de 2025, no sin antes 
recomendarles, honorables concejales, si desean hacer invitaciones a entes descentralizados, entidades que 
presten un servicio público a la ciudadanía, controles políticos, por favor hacerlos llegar a la mesa directiva 
para programar el respectivo calendario y así poder ser más eficientes en la programación de las sesiones en 
el mes de mayo de este 2025.  
 
 
7°. LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y COMUNICACIONES 
 
Por secretaria se informa que se han recibido tres comunicaciones, con respeto a la modificación del acuerdo 
municipal 05 del 2025, del cual se institucionaliza la semana de la juventud en el municipio de Duitama, 
comunicación la hará llegar al correo electrónico de cada uno de los concejales, la firma el señor Diego 
Gonzalez consejero de juventud, sobre el mismo tema para la modificación del Artículo 3° del Acuerdo No 005 
del 2025, al igual que la solicitud de la plataforma de jóvenes de Duitama con respecto a la modificación el 
Artículo 3° del acuerdo de la referencia y pronunciamiento frente a los mecanismos de participación juvenil. 
 
 
8°. PROPOSICIONES 
 
La presidencia abre el punto de proposiciones. Va cerrar el punto de proposiciones. Cierra el punto de 
proposiciones. 
 



  

 ACTA No. 029  FECHA: 07 DE MAYO DE 2025 

TRANSCRIBIÓ Y DIGITÓ: ELIZABETH BECERRA RIVERA 
 

 

 

 
Concejo Municipal de  

Duitama Boyacá 
 

MODELO ESTANDAR DE CONTROL INTERNO 
MECI:1000:2014 

Código: CM–R –GA - 001 

Fecha Aprobación: 
12-12-2016 

ACTA DE SESION 
PLENARIA 

Versión: 1 

Página: 3 de 4 

 
 
9°. ASUNTOS VARIOS 
 
La presidencia abre el punto de asuntos varios.  
 
Tiene uso de la palabra la bancada del Partido Cambio Radical.  
 
El H.C. JEISON JAVIER CELY, primero que todo quiero darle un agradecimiento muy especial al Batallón 
José Miguel Silva Plaza que hoy está haciendo presencia en el Parque de los Libertadores adornando con 
flores ornamentales cada una de las materias que tanto estaba haciendo falta a este parque. Llevaba mucho 
tiempo, todo el año pasado, peleando que por favor le colocáramos la lupa al Parque de los Libertadores en 
cuanto a sus materias para poderlas decorar. 
 
Segundo, hacerle una invitación a cada uno de los concejales, compañeros concejales que quieran hacer 
parte de un proyecto que vamos a arrancar desde cada una de sus comunidades, estamos haciendo un 
llamado a las personas que quieran participar de un proyecto de construcción de una... hagan de cuenta como 
un proyecto de Tlaxcala en Duitama, ¿sí? Como lo hicieron en el pueblito boyacense, hay un sector que quiere 
impulsar que se haga un pueblito tlaxcalteca acá en Duitama. ¿Por qué? Porque Tlaxcala viene el 20 de julio 
a mirar, el pueblito boyacense con miras a implementar un pueblito allá en Tlaxcala, réplica del pueblito que 
está en Duitama. 
 
Ellos vienen el 20 de julio, altos funcionarios de Tlaxcala, viene posiblemente la gobernadora del estado de 
Tlaxcala, los diferentes secretarios de despacho necesarios para esta actividad y quiero hacerles esta 
invitación muy especialmente a los concejales que quieran hacer parte de esto, me parece que va a ser algo 
muy bonito, va a ser un impulso para la ciudad, creo que si la administración nos ayuda, podría generar un 
nuevo foco de turismo, de comercio para nuestra ciudad y me gustaría que mis compañeros hicieran parte de 
esto. 
 
 La presidencia le pregunta al honorable concejal William Flechas, desea intervenir. 
 
De esta manera se cierra el uso de la palabra para la bancada del partido Cambio Radical. Tiene uso de la 
palabra la bancada del Partido conservador. 
 
El H.C. GUILLERMO ANDRÉS REYES MARTÍNEZ, va a ser breve, es para leer un comunicado de parte de 
la bancada del partido conservador.  
 
Buenas tardes, queridos ciudadanos de Duitama, honorables miembros del concejo municipal, líderes sociales 
y comunales y muy especialmente a la señora Rocío Bernal, alcaldesa electa de nuestro municipio. En nombre 
del partido conservador, aceptamos los resultados oficiales de estas elecciones, reconociendo en ellos la 
voluntad democrática de nuestro pueblo. 
 
Hoy es el momento de dejar atrás las divisiones y trabajar unidos por el futuro de Duitama. Señora alcaldesa 
electa, nuestro llamado es claro y sincero. Duitama necesita una administración que gobierne para todos, sin 
exclusiones ni sectarismos. Cada concejal que hoy nos acompaña representa a comunidades que claman por 
soluciones en temas concretos, seguridad para nuestras familias, mejoramiento de vías y movilidad, calidad 
de servicios públicos, generación de empleo. Esto no son asuntos de un partido o bancada, son prioridades 
que exigen trabajo conjunto. Desde ya, como bancada conservadora, nos comprometemos a ejercer un control 
político responsable, técnico y propositivo. 
 
Apoyaremos las iniciativas que beneficien a nuestra gente, pero también seremos veedores rigurosos del uso 
transparente de los recursos públicos. No permitiremos que la politiquería entorpezca el desarrollo de nuestro 
municipio. Reconocemos el derecho que asiste a cualquier ciudadano u organización a acudir a las instancias 
judiciales si consideran necesario impugnar estos comicios. La justicia en su momento tendrá la última palabra. 
Sin embargo, mientras las instituciones actúan, nuestro deber es claro, trabajar hoy, por soluciones reales 
para los problemas de hoy.  
 
Invitamos a todos los sectores, gobierno, oposición, empresarios, academia, organizaciones sociales, a sumar 
esfuerzos, que nadie se quede atrás, que cada barrio, cada vereda, cada familia de Duitama sienta que tiene 
voz y que sus necesidades son atendidas. El camino no será fácil, pero estoy seguro que, si trabajamos unidos, 
con transparencia y dedicación, lograremos hacer de Duitama la ciudad próspera y en paz que todos soñamos. 
Cuenten con nuestro compromiso. 
 
Muchísimas gracias. Atentamente, Francisco Javier García Castañeda, Guillermo Andrés Reyes Martínez. 
Gracias, señor Presidente. 
 
 




